



**Subject:** Ureditev Eipprove ulice - IZJAVA stanovalcev - 3.feb.2016

Prejeto:	03 -02- 2016	Sig. z.:	92112
Številka zadeve:	371-1139/2015-7	Pri.:	
		Vredn.:	

## Spoštovani.

Stanovalci Eipprove ulice se zahvaljujemo, da ste sklicali dodatni sestanek o projektu prenove ulice.

Pripombe in predlogi, ki smo jih zapisali v naši prvi izjavi oktobra 2015, žal niso upoštevani v celoti.

Cenimo pa, da je pobuda stanovalcev na nekaterih točah bila sprejeta.

V zvezi z zadnjo različico projekta prenove Eipprove ulice, ki je bila 27. januarja predstavljena na ČS Trnovo,

imamo stanovalci ulice glede umestitve potopnih zbiralnikov za smeti nekaj pomislekov.

Menimo, da je lokacija problematična iz naslednjih razlogov:

- umestitev pred stavbo (Eipprova 3), kjer deluje pulmološka ordinacija. Ta za delo potrebuje 24 urni intervencijski dovoz; pozicija potopnih zbiralnikov na takšen način, kot je predvideno v načrtu, bo ovirala intervencijski dovoz, ki mora zagotavljati dovoz neposredno do vhodnih vrat v ordinacijo
- umestitev na območju, kjer se ulica najbolj zoži,
- smetnjaki so predvideni pred stavbo, kjer bivajo le štiri osebe od vseh 82 oseb s stalnim prebivališčem na Eipprovi ulici.

**Stanovalci predlagamo, da se iz projekta prenove ulice izvzame potopne zbiralnike za smeti** in se s tem prihrani del investicije. Pripravljeni smo ločeno sortirane odpadke, v vrečah Snage odlagati na dogovorjeno mesto pred hišami. Zaradi številnih lokalov na ulici je odvoz smeti v vrečah že predviden in temu bi se pridružili tudi stanovalci.

**V nasprotnem primeru, kot alternativno lokacijo za potopne zbiralnike, predlagamo območje na Trnovskem pristanu**, kjer so predvidena dodatna parkirna mesta za stanovalce Eipprove ulice. Takšna umestitev je prostorsko manj problematična, saj ne posega v podobo ulice. Na potezi Trnovskega pristani, kjer je prostor bolj odprt, pa ne predstavlja velike vizualne obremenitve – je le logično nadaljevanje umestitve zbiralnikov na Krakovski strani.

Predlagamo, da se pred stavbo Eipprova 3, kjer so sedaj predvideni potopni zbiralniki, umesti še dodatna tri parkirna mesta za kratkotrajno parkiranje (do 2h), ta so nujna za delovanje pulmološke ordinacije, trgovine in kemične čistilnice.

Prosimo, da to stališče stanovalcev zabeležite v zapisnik sestanka in ga tudi upoštevate v končni projektni rešitvi.

V Ljubljani, 3. feb. 2016

Hvala in lep pozdrav, stanovalci Eipprove ulice

--

This message has been scanned for viruses and dangerous content by MailScanner, and is believed to be clean.